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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Η Ένωση Περιφερειών για την πιστοποίηση των δηµοσίων ΚΤΕΟ» 

Ανακοίνωση εξέδωσε η Ένωση Περιφερειών (ΕΝ.ΠΕ.) και ο πρόεδρος και 

Περιφερειάρχης Αττικής κος Σγουρός για το θέµα που ταλαιπωρεί όλη την Ελλάδα 

στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«Παρά τις προσπάθειες των υπηρεσιών των Περιφερειών που προχώρησαν έγκαιρα σε 

όλες τις απαιτούµενες ενέργειες, προκειµένου να πιστοποιηθούν τα δηµόσια Κ.Τ.Ε.Ο. 

που λειτουργούν σ' αυτές µέχρι την 03.01.2013, αυτό δυστυχώς δεν κατέστη εφικτό, 

επειδή οι αρµόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, 

Υποδοµών, Μεταφορών & ∆ικτύων δεν ολοκλήρωσαν πλήρως και έγκαιρα σειρά 

διαδικασιών απαραίτητων για την πιστοποίησή τους, τροποποιώντας ακόµα και τις 

απαραίτητες γι' αυτήν προδιαγραφές στις 28.12.2012. 

Με εγκύκλιό του, το παραπάνω αναφερόµενο Υπουργείο απαγορεύει από τις 

04.01.2013 τη διενέργεια τεχνικών ελέγχων οχηµάτων και την έκδοση ∆ελτίων 

Τεχνικού Ελέγχου, από τα ∆ηµόσια Κ.Τ.Ε.Ο. 

Η τακτική του Υπουργείου, επιφέρει οικονοµική βλάβη στο ∆ηµόσιο, µε την απώλεια 

εσόδων σε µία ήδη δύσκολη συγκυρία για το κράτος και εξαλείφει οποιαδήποτε 

προϋπόθεση να λειτουργήσει ο υγιής ανταγωνισµός µε τα ιδιωτικά Κ.Τ.Ε.Ο. τα οποία 

πλέον αποκτούν µονοπωλιακή θέση σε βάρος φυσικά των πολιτών. 

Παράλληλα, θέτει σε κίνδυνο την οδική ασφάλεια των πολιτών, αφού οχήµατα, όπως 

λεωφορεία τουριστικά, αστικά, υπεραστικά, σχολικά, φορτηγά εθνικών και διεθνών 

µεταφορών και µεταφοράς επικινδύνων υλικών κ.λπ., δεν µπορούν να ελεγχθούν. 



Πρέπει άµεσα να δοθεί οριστική λύση στο θέµα, µε παράταση χρόνου για την 

πιστοποίηση των ∆ηµόσιων Κ.Τ.Ε.Ο., και να προωθηθεί νοµοθετική ρύθµιση για 

απόδοση των τελών Τεχνικού ελέγχου που εισπράττονται από τις Αιρετές Περιφέρειες, 

ώστε να είναι δυνατόν να εξασφαλίζεται η συντήρηση και να διασφαλίζεται η 

βιωσιµότητα και η οµαλή λειτουργία τους στο µέλλον. 

∆εν είναι λογικό τα χρήµατα που εισπράττονται να αποδίδονται στο κράτος, ενώ η 

συντήρηση και η λειτουργία τους να επιβαρύνει τα ελάχιστα έσοδα των λειτουργικών 

δαπανών των Περιφερειών».  
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